

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 205-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

- 4 ИЮН 1974

г. Пермь

з. 2179

ГАСТРОЛИ С ПЕРЕРЫВОМ

Сегодня в Москву из гастролей в Австрии прибыла балетная труппа Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского.

В Вене пермяки показали взыскательной австрийской публике, воспитанной в лучших музыкальных традициях, две свои работы — балеты «Лебединое озеро» и «Ромео и Джульетта».

Успех превзошел все ожидания. Публика и пресса были единодушны в оценках. Вот имена пермских артистов балета, на долю которых выпал наибольший успех: лауреат конкурса артистов балета в Варне заслуженная артистка РСФСР Любовь Кунакова, лауреаты Московского международного конкурса артистов балета Ольга Ченчикова и Надежда Павлова, лауреат конкурса артистов балета в Варне Марат Даукаев.

Сейчас пермякам предстоит встреча с московским зрителем в концертном зале «Россия», а затем — снова зарубежная поездка, на сей раз в Италию и Югославию.

Т. ЛАРИНА.